

135个村全部完成设计 25个村启动建设

农村治污“实战”全面打响

新昌新闻记者俞伟波报道 8月1日,羽林街道芦士村村委主任方黎伟在微信上发了一张图片:“第一个污水处理池吊下去了。”这个在7月6日刚开始动工的村进度神速,据方黎伟估计,大约再过20天左右就能全部完工。

芦士村是羽林街道农村生活污水治理的试点村,需纳管240户。为确保工程质量和工程进度,该街道安排了一名专职人员协助联系村干部做好工程监督工作,要求监理单位派员全天候全程监理,村里组织1名两委干部、1名会计和1名村监会成员专门负责派工、记工以及协调处理临时纠纷。

为监督该村做好工程质量,县农村治污办多次到现场督查指导工作。7月17日,记者到该村采访时巧遇治污办人员正在指导,专家们看看检查井的质量、位置,询问埋管子深度、先后程序等,细致地检查各个环节,并提出了相应的改进意见。

芦士村村民们对生活污水治理工程也十分支持配合。当记者询问在埋管子的村民工资多少钱一天时,他们笑笑说:“不知道,村里叫我们做,我们就来做。”在一条巷子里,还有一位妇女在往家门口刚填上的土中浇水,是自发的义务工,用的是自家的自来水。她说:“你看,水一浇就矮下去不少了,我把它浇实一点,以后质量就好一点。”

7月31日,县治污办又一次组织专家服务团到芦士村检查指导,对该村生活污水治理工程的质量表示认可。

据介绍,我县先后出台了农村生活污水治理实施意见、项目实施细则、资金管理办、乡镇(街道)、设计、施工、监理单位考核办法等9个政策文件,规范建设标准,加强考核管理;在推进农村生活污水治理过程中,不断创新机制体制,建立了县镇村三级质量监管机制、多角度考核约束机制和全方位结对帮扶机制,并积极探索建立农村治污长效管理机制,有效推动了农村治污工作进程。据统计,截至目前,我县计划在年内实施的135个村已全部完成村域施工图设计,其中93个村开展了图纸会审,40个村已完成施工招投标,25个村已启动建设。

县治污办负责人告诉记者,从前期督查的情况看,部分乡镇(街道)群众主动参与农村生活污水治理工作的积极性不高,存在着规划设计入户对接不深不细等问题,下阶段各乡镇(街道)要严格按照“到村到户到项目”的要求,进一步把关村域施工图设计,做细项目前期,力促设计方案更接地气;设计明确后,在前期开展试点建设的基础上,分批、分次推进项目建设;建设过程中,严把工程质量,严格把关物资采购、材料检测、工程管理验收等关口,加强指导服务、监督检查,同时抓好投资控制,坚持长效管理,确保工程建成后真正发挥作用。



破碎路面



埋管道



专家现场指导

舞步, 在“治污之地”律动!

镜岭镇生活污水治理系统地块成农民休闲公园



“你们也来了?一会一起跳舞去。我都连着跳好几天了。那套佳木斯你们学会了没?”当太阳落山,十九峰渐渐笼罩在夜幕中时,三三两两的男女慢慢出现在优美整洁、音乐飘扬的镜岭镇后山岙农民公园,不消细看,便能从他们愉快地交谈中感受到他们的好心情。

镜岭镇后山岙农民公园坐落在黄岙村,在十九峰的掩映下显得更有意境。绿色的草皮、休憩的石凳、新栽的绿树,别致的小屋,精致的地面,美丽的荷塘,欢乐的人们,俨然构成了一幅和美画面。

后山岙农民公园可不仅仅是个公园,它还关系到镜岭镇近6000人的生活污水治理问题呢。原来那别致的小屋、美丽的荷塘就是污水处理系统。“2012年,镜岭镇投资近400万元启动了集镇污水处理系统工程,采用了中科院广州地球化学研究所开发的高负荷地下渗透污水处理技术,处理池可处理污水量300吨/日,通过3008米的污水管网将镜岭大桥以北范围内的居民及镇政府、学校、医院等单位的生活污水全部纳入,进行集中处理。为充分利用土地,美化环境,2013年镜岭镇投资300万元在集镇污水处理系统上建设农民休闲主题公园,将污水处理系统完美的融入到了公园之中。目前我们完成了一期工程,投资100万。”镇分管村镇建设的副镇长姜晓春介绍。

“农民公园造好后,这里呀就成了我们饭后休息的地方,老百姓都爱来这里坐坐,聊聊天,跳跳舞。每天差不多有100多人来这里跳舞健身,这一段时间下来,大家跳的是越来越好。等公园里这个电子屏幕用起来后,我们的生活就更美了。”黄岙村党支部书记胡和平自豪地说。村里专门为村民买来了音响,胡和平还免费当起了“DJ”。

“本来我们有十几个人是在镇政府操场上跳舞的,这里建好后,我们就都赶到这里来了。这儿环境更好,也更热闹。”潘祝妃阿姨说。赶到这里来的,还有带着十几个人跳舞的黄岙副食品店的老板娘和她的伙伴们。

“后山岙农民公园是我们对集镇农村生活污水治理系统的二次利用,这得益于我们采用了高标准的污水处理系统,能够满足群众的休闲娱乐需求提供一个利用空间,有利于进一步提升镜岭集镇品位,打造旅游休闲名镇。同时,也是我们建设美丽镜岭、打造美好生活的尝试。”镜岭镇党委书记赵毅说。

(通讯员 竺娜樱)

羽林街道芦士村农村生活污水治理工程建设项目公示牌

实施五水共治

建设诗画羽林

工程内容: 羽林街道芦士村农村生活污水治理工程(工程、大村、收管、涉及240户,598人,建设内容为新建芦士村污水处理站、化粪池新建及改造、管网铺设、管网开挖、管网修复及道路修复、附属设施及地表绿化,总投资158.22万元,工期3个月)

建设单位: 新昌县羽林街道办事处

责任领导: 王进成 村责任人 袁林福 方黎伟

村监工小组: 谢根良 吴正前 吕军 俞雁群

设计单位: 浙江网达环保科技有限公司

施工单位: 新昌县羽林街道芦士村

监理单位: 浙江网达环保科技有限公司 监理 王永东

监督电话: 0575-86015938

公示上墙



安装处理池 (方黎伟 摄)

中国邮政储蓄银行社会招聘公告

中国邮政储蓄银行新昌县支行因工作需要特向社会公开招聘员工若干名,详见近期浙江省分行在浙江人才网上投放的招聘广告。招聘条件如下:

1. 基本条件:品行优良、身心健康、无不良记录;
2. 学历:国民教育系列大学

本科及以上学历;
3. 专业:金融经济类、财务会计类、计算机技术类、法律类、金融文秘、综合管理类等相关专业;

4. 工作经验:具有2年以上相关岗位工作经历,其中管理类岗位要求5年以上;

5. 年龄:原则上年龄在40岁以下;
6. 其他:来自于金融机构、政府机构、审计师事务所及律师事务所的优先。

相关说明:

1. 我行承诺对应聘者资料给予严格保密,并仅用于招聘工作

使用。
2. 应聘人员应提供真实有效的相关材料,发现弄虚作假的,取消应聘资格。

3. 有意向报名者,可先带简历及相关证书与曹先生联系,联系电话:0575-86035818。

4. 报名截止时间 2014年8

月10日,中国邮政储蓄银行有权根据报名情况,并在法律允许的范围内对整个招聘活动享有最终解释权。

中国邮政储蓄银行新昌县支行
2014年7月25日